
Co chybí 
Pracovní list 5 (Úroveň 5-6) 

Datum: 

Téma: Poměr 

Peníze paní Novákové 

Paní Nováková dala peníze svým třem dcerám 
v poměru 2 : 3 : 5. 

Její nejmladší dcera dostala nejmenší podíl a nejstarší 
dcera dostala největší podíl. 

O kolik víc než nejmladší dcera dostala ta nejstarší? 
 

Můžeš určit o kolik víc než nejmladší dcera dostala ta 
nejstarší? 

 

Použij následující vodítka: 

a) Jaké informace nalezneš v zadání? 
b) Co dalšího potřebuješ, abys vyřešil zadanou úlohu? 
c) Zvol si číslo, které ukazuje kolik peněž dala celkem 

paní Nováková dcerám. 

 

O kolik víc než nejmladší dcera dostala od paní 
Novákové ta nejstarší? 


